



КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

від 19 грудня 2023 року

№ 1793

**Про затвердження Програми
розвитку малого і середнього
підприємництва у Кропивницькій
міській територіальній громаді
на 2024-2026 роки**

Керуючись статтями 140, 144 Конституції України, статтею 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статтею 10 Закону України "Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва", Порядком розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням міської ради від 12 травня 2022 року № 1240 (зі змінами), Кропивницька міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму розвитку малого і середнього підприємництва у Кропивницькій міській територіальній громаді на 2024-2026 роки, що додається.

2. Визначити:

1) КП "Центр підтримки підприємництва" Кропивницької міської ради" одержувачем бюджетних коштів за видатками департаменту з питань економічного розвитку по бюджетній програмі КПКВК МБ2717610 "Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва" відповідно до пунктів 1 та 2 розділу II "Інформаційна та консультаційна підтримка" (Пріоритетні завдання) "Формування та забезпечення діяльності інфраструктури підтримки МСП в громаді" додатка 1 до Програми;

2) Регіональний фонд підтримки підприємництва у Кіровоградській області одержувачем коштів фінансової допомоги суб'єктам підприємницької діяльності для впровадження інвестиційних бізнес-проектів відповідно до пункту 1 розділу I "Фінансова підтримка" (Пріоритетні завдання)

"Забезпечення фінансової підтримки суб'єктів малого і середнього підприємництва" додатка 1 до Програми.

3. Включити Програму розвитку малого і середнього підприємництва у Кропивницькій міській територіальній громаді на 2024-2026 роки до Програми економічного і соціального розвитку Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради М.Бежана.

Секретар міської ради

Олег КОЛЮКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Кропивницької міської ради
19 грудня 2023 року № 1793

**ПРОГРАМА
розвитку малого і середнього підприємництва
у Кропивницькій міській територіальній громаді
на 2024-2026 роки**

Кропивницький – 2023

ЗМІСТ

I. Паспорт Програми	3-4
II. Загальні положення	5
III. Аналіз ситуації та визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	6-7
IV. Мета Програми	8
V. Обґрунтування шляхів розв'язання проблеми та оцінювання гендерного впливу заходів	8-10
VI. Завдання та заходи щодо реалізації Програми	10-11
VII. Очікувані результати виконання Програми	11
VIII. Фінансове забезпечення виконання Програми	11-12
IX. Координація та контроль за виконанням Програми	12
Додатки:	
1. Завдання та заходи щодо реалізації Програми	
2. Порядок надання фінансової підтримки суб'єктам малого та середнього підприємництва Кропивницької міської територіальної громади	

І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

№ з/п	Основні дані про Програму	
1	Програма затверджена:	Рішенням Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1793
2	Проект Програми погоджено	Рішенням Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 28 листопада 2023 року № 1067, Координаційною радою з питань розвитку підприємництва (протокол засідання від 10 листопада 2023 року № 5)
3	Ініціатор розроблення Програми	Кропивницька міська рада
4	Розробник Програми	Департамент з питань економічного розвитку
5	Співрозробники Програми	Виконавчі органи Кропивницької міської ради, КП "Центр підтримки підприємництва" Кропивницької міської ради", суб'єкти підприємницької діяльності, вищі навчальні заклади, неурядові організації
6	Відповідальний виконавець Програми	Департамент з питань економічного розвитку
7	Учасники Програми	Департамент з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва" Кропивницької міської ради", Регіональний фонд підтримки підприємництва у Кіровоградській області
8	Термін реалізації Програми	2024-2026 роки

9	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Кропивницької міської територіальної громади, обласний бюджет
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, у тому числі:	12073,5 тис. грн
	кошти бюджету територіальної громади	2024 рік: 3770,0 тис. грн; 2025 рік: 4034,3 тис. грн; 2026 рік: 4269,2 тис. грн
	кошти інших джерел	обласного бюджету, Регіонального фонду підтримки підприємництва у Кіровоградській області, підприємств, установ, організацій громади, гранти міжнародної технічної допомоги, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України
11	Керівник Програми	Директор департаменту з питань економічного розвитку

II. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програма розвитку малого і середнього підприємництва у Кропивницькій міській територіальній громаді на 2024 – 2026 роки (далі – Програма):

розроблена у межах повноважень, визначених Законом України "Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва", в частині створення умов для малого і середнього підприємництва;

з урахуванням:

законів України "Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні", "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності", "Про державну допомогу суб'єктам господарювання";

Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179;

Цілей Сталого розвитку: Україна (Ціль 8. "Гідна праця та економічне зростання");

Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням Кіровоградської обласної ради від 12 березня 2020 року №743;

Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням міської ради від 12 травня 2022 року № 1240;

інших законодавчих і нормативно-правових актів, які регулюють відносини у сфері підприємництва в Україні, гендерної рівності, створення безбар'єрного простору, впровадження заходів щодо енергозбереження, тощо.

Проект Програми сформовано із урахуванням:

результатів, висновків та рекомендацій дослідження Індексу конкурентоспроможності міст (2019 і 2020/2021), яке провела Програма USAID "Конкурентоспроможна економіка України" (КЕУ) спільно з компанією Інфо Сапієнс, Інститутом економічних досліджень та політичних консультацій;

даних Восьмого всеукраїнського муніципального опитування, проведеного соціологічною групою "Рейтинг" від імені Центру аналізу та соціологічних досліджень Міжнародного республіканського інституту (квітень-травень 2023 року);

пропозицій виконавчих органів міської ради, представників бізнесу та інших зацікавлених сторін;

результатів аналізу стану розвитку малого і середнього підприємництва (далі - МСП) у Кропивницькій міській територіальній громаді з урахуванням даних офіційної статистики, органів Державної податкової служби України, результатів опитувань представників бізнесу.

III. АНАЛІЗ СИТУАЦІЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Головними проблемами для суб'єктів малого і середнього підприємництва

на даний час є:

продовження збройної агресії РФ на території України;
обмежені власні фінансові можливості для розвитку і вдосконалення діяльності;

недостатній рівень фінансової підтримки з бюджету громади; висока вартість користування кредитами банківських установ;

складність і довготривалість процедури оформлення дозвільно-погоджувальних документів у сфері будівництва, землекористування;

недостатній рівень фахової підготовки у частини підприємців з питань ведення бізнесу та відсутність знань і навичок у написанні грантових заявок для отримання додаткових коштів для ведення бізнесу;

невпевненість підприємців у стабільності умов ведення бізнесу.

У Кропивницькій міській територіальній громаді зареєстровано 28,5 тисяч суб'єктів господарювання, в тому числі понад 14,0 тисяч фізичних осіб-підприємців (далі - ФОП), що складає майже 40% від загальної кількості суб'єктів господарювання (ФОПів) Кіровоградської області.

Офіційні статистичні дані про розподіл суб'єктів МСП, у т.ч. ФОПів, за статтю, за категоріями платників податків відсутні.

За кількістю суб'єктів підприємництва Кропивницький знаходиться на 22 позиції серед 24 міст-обласних центрів України.

Середніми і малими підприємствами забезпечується понад 93 % обсягу реалізованої продукції (товарів і послуг) в громаді та зайнятість для понад 45 тисяч працівників, або понад 80 % найманих працівників громади.

Проте фізичними особами-підприємцями (14,0 тис. осіб) забезпечується лише:

10,5 % - від загального обсягу реалізованої продукції (товарів і послуг) в громаді;

16,0% - від загальної кількості найманих працівників в громаді.

Джерело: Дані ГУ Державної служби статистики України у Кіровоградській області

В останні роки спостерігались тенденції до збільшення кількості ФОПів І групи, які обрали спрощену систему оподаткування: із 1135 осіб у 2017 році до 2027 осіб у 2023 році. В той же час зменшується кількість суб'єктів господарювання, платників єдиного податку II групи: з 3465 осіб у 2017 році до 3375 осіб у 2023 році.

Джерело: Дані ГУ ДПС у Кіровоградській області

У період збройної агресії через порушення логістичних зв'язків, перебої із енергопостачанням, суттєве зростання цін і тарифів зменшився платоспроможний попит на товари, послуги і продукцію, що негативно вплинуло на результати фінансово-господарської діяльності суб'єктів підприємництва.

Про це свідчить зростання податкового боргу, зокрема, по єдиному податку (далі – ЄП).

Протягом 2022 року податковий борг по сплаті ЄП суттєво зріс:

із 6,4 млн грн станом на 01 січня 2022 року - до 24,4 млн грн станом на 01 січня 2023 року.

У 2023 році спостерігається зменшення податкового боргу по ЄП: станом на 01 жовтня 2023 року до 9,6 млн грн (станом на 01 жовтня 2022 року 17,0 млн грн).

При цьому, надходження ЄП суттєво збільшились:

у 2022 році – на 85,7 млн грн, або на 36,7% порівняно із 2021 роком, та склали 316,8 млн грн;

за січень-вересень 2023 року – на 119,8 млн грн, або на 55,8% порівняно із відповідним періодом 2022 року, та склали 334,3 млн грн.

Джерело: дані Головного управління ДПС в Кіровоградській області

Це забезпечено в умовах дії:

ставок єдиного податку - на рівні 2021 року;

пільг по сплаті єдиного податку на державному рівні: запровадження ставки 2% від доходу для платників ЄП (цим механізмом скористались 2403 СПД громади);

надання права ФОП 1, 2 груп не сплачувати єдиний податок. Ця норма є добровільною (до 01 серпня 2023 року).

Рівень фінансової підтримки СПД з бюджету громади є вкрай недостатнім і значно меншим, ніж в окремих містах - обласних центрах України.

На реалізацію заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва за 2021-2022 роки профінансовано 179,8 тис. грн, що дало можливість надати фінансову підтримку лише 5 СПД, з них: 2 чоловікам, 3 жінкам. На 2023 рік передбачено – 599,0 тис. грн (із змінами). Очікуване використання за 2023 рік - 483,0 тис. грн, в тому числі на фінансову підтримку 11 проєктів суб'єктів МСП, з них: 3 жінкам, 8 чоловікам (відповідно до звернень).

Через відсутність достатніх знань і навичок в написанні заявок-проєктів на отримання державної фінансової допомоги лише 66 осіб з громади змогли започаткувати бізнес за програмою "єРобота" та отримали мікрогранти на створення власного бізнесу на суму 15,8 млн грн, створили 131 нове робоче місце. Цього вкрай недостатньо для нарощування потенціалу підприємництва в громаді.

Джерело: Оперативні дані обласного центру зайнятості

Через обмеження у поширенні інформації про товаровиробників у період воєнного стану, які мають критично важливе значення для економіки громади, не повною мірою використовуються можливості веб-платформи "Діловий Кропивницький онлайн".

IV. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є створення належних умов для розвитку малого та середнього підприємництва, забезпечення підтримки та стимулювання його розвитку у Кропивницькій міській територіальній громаді.

V. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ ТА ОЦІНЮВАННЯ ГЕНДЕРНОГО ВПЛИВУ ЗАХОДІВ

Розв'язання проблем, визначених Програмою, можливе за рахунок реалізації комплексу заходів, які матимуть вагомий вплив на нарощування потенціалу і розвитку громади.

По-перше, забезпечення надання фінансової підтримки суб'єктам малого і середнього підприємництва за кошти бюджету громади та з інших джерел фінансування, що передбачено Законом України "Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва".

Доходи бюджету громади (податкові і неподаткові) значною мірою забезпечуються за рахунок суб'єктів підприємницької діяльності (далі – СПД).

Так, у 2021-2023 роках, надходження лише від єдиного податку, туристичного збору та до цільового фонду, платниками цих податків і зборів є виключно СПД, склали 889,4 млн грн. Це без врахування ПДФО, плати за землю тощо.

При цьому, з бюджету громади на підтримку малого і середнього підприємництва за цей період виділено 1036,9 тис. грн, або 0,1 % від сплачених СПД лише вищезазначених податків і зборів, з яких з об'єктивних причин (COVID-19, обмеження фінансування непершочергових видатків органами ДКС України, невизначеність СПД з введенням воєнного стану в Україні) використано 662,8 тис. грн.

Державним бюджетом України на 2024 рік передбачено на підтримку бізнесу значний фінансовий ресурс – понад 40 млрд грн, з яких 3,5 млрд грн на надання мікрогрантів для бізнесу по програмі "єРобота". Основна мета – створення додаткових робочих місць, збільшення надходжень до бюджету.

По-друге, є необхідність надання суб'єктам МСП інформаційної та консультативної підтримки; підтримки для здійснення експортної діяльності; підтримки у сфері підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації управлінських кадрів та кадрів ведення бізнесу. Про це свідчить значна зацікавленість суб'єктів МСП в отриманні цих видів підтримки, яка виявилася їх участі в тренінгах, які проводились в КП "Центр підтримки підприємництва" міської ради у 2023 році.

У травні-листопаді 2023 року проведено:

9 тренінгів (12 днів) з різних питань, в яких взяли участь 238 суб'єктів МСП і осіб, які мають намір започаткувати власну діяльність, з них 190 жінок та 48 чоловіків;

3 тренінги для початківців і діючого бізнесу з фінансової грамотності у

вигляді бізнес-гри "Психологія грошей" і "Грошовий потік", в якому взяли участь 30 осіб, з них 25 жінок та 5 чоловіків;

інноваційний форум "Креативність та інновації в бізнесі", учасниками якого стали 110 осіб, з них 84 жінки та 26 чоловіків;

8 консультацій з написання грантових заявок, в яких взяли участь 8 суб'єктів МСП, з них 7 жінок та 1 чоловік.

Зважаючи на це, є нагальна потреба в забезпеченні підтримки в організації і розширенні діяльності КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради", зокрема з виконання Програми в частині організації консультацій, зустрічей, семінарів із наданням роз'яснень МСП з питань застосування податкового, митного законодавства, законодавства щодо регулювання архітектурної і містобудівної діяльності, землекористування, законодавства щодо захисту прав споживачів, з питань започаткування і ведення бізнесу, підготовки грантових заявок тощо.

Тим самим, видатки на утримання Центру є одним із видів непрямой підтримки бізнесу з боку міської ради.

Крім того, в Центрі проходять інші заходи, які є актуальними для громади, бізнесу, громадських організацій і депутатів міської ради.

Для нарощування потенціалу МСП в громаді є потреба в реалізації заходів щодо залучення їх до участі в програмах державної фінансової підтримки, таких, як «Робота та інших, в популяризації його можливостей і технологій надання послуг, виконання робіт, виготовлення та розповсюдження друкованих аудіо- і відеоматеріалів про потенціал МСП на українській і іноземній мовах, його поширення в ЗМІ, серед зацікавлених установ, міст-побратимів тощо. А також шляхом відзначення кращих суб'єктів підприємництва, сприяння суб'єктам МСП в участі у виставково-презентаційних заходах різного рівня тощо.

Проектом Програми визначено потребу у підтримці малого і середнього підприємництва на 2024-2026 роки – в сумі близько 13,0 млн грн, у т.ч. на 2024 рік - 3,77 млн грн, із яких 2,0 млн грн – пряма фінансова підтримка СПД, а 1,5 млн грн – опосередкована підтримка СПД через КП "Центр підтримки підприємництва" (семінари, консультації, тренінги, зустрічі підприємців для обміну досвідом тощо), 0,3 млн грн – популяризація МСП (відеоролик, друкована продукція, урочистості до Дня підприємця, презентація під час виставок, ярмарок тощо).

Завдання і заходи, передбачені Програмою, враховують потреби осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення, оскільки забезпечено безперешкодний доступ до КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради", тренінги, консультації надаються як в офлайн - режимі, так і в онлайн-режимі, заявки і документи подаються засобами електронної пошти тощо.

Завдання і заходи не містять положень, які можуть призвести до обмеження прав або можливостей жінок або чоловіків, хлопців і дівчат в

соціально-економічній сфері, доступі до інфраструктури та послуг, у сфері підприємництва, зайнятості, праці та отриманні винагороди за неї, що зафіксовано у відповідних розділах Програми.

Так, Порядок надання фінансової підтримки суб'єктам малого та середнього підприємництва Кропивницької міської територіальної громади (додаток 2 до Програми) не містить обмежень щодо участі суб'єктів МСП, керівниками чи власниками яких є жінки чи чоловіки, у відборах проєктів для отримання фінансової підтримки.

Для участі в заходах (тренінгах, консультаціях, бізнес-зустрічах тощо) суб'єктам МСП та особам, які мають намір започаткувати власний бізнес, Програмою не встановлено квот для чоловіків і жінок, а запис здійснюється в он-лайн-режимі незалежно від статі.

Відзначення кращих суб'єктів МСП з нагоди Дня підприємця, державних та професійних свят здійснюється за результатами їх особистого чи колективного внеску в розвиток громади, участі у підтримці потреб ЗСУ, ВПО тощо.

В анкетному опитуванні суб'єктів МСП можуть брати участь як чоловіки, так і жінки, молодь (дівчата і хлопці) віком понад 16 років без будь-яких обмежень.

Популяризація ідей підприємництва та підтримка місцевих виробників буде здійснюватися на загальних підставах, за бажанням суб'єктів МСП, без встановлення будь-яких обмежень.

В короткостроковій або довгостроковій перспективі завдання і заходи, передбачені Програмою, не матимуть впливу на погіршення/послаблення захисту прав жінок/чоловіків та дівчат/хлопців.

Реалізація Програми дозволить покращити умови для започаткування і ведення підприємницької діяльності суб'єктами малого і середнього підприємництва: жінками/чоловіками, хлопцями/дівчатами за рахунок розширення можливостей в отриманні ними на рівних різних видів підтримки, які передбачені Програмою.

VI. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Перелік основних завдань і заходів Програми наведено у додатку 1.

Під час визначення конкретних завдань і заходів враховано їх взаємозв'язок, повноту та всебічність, узгодженість з іншими програмами.

Досягнення мети Програми буде забезпечуватись за рахунок реалізації таких пріоритетних завдань, як:

забезпечення фінансової підтримки суб'єктів малого і середнього підприємництва за кошти бюджету громади та з інших джерел фінансування;

формування та забезпечення діяльності інфраструктури підтримки малого і середнього підприємництва;

проведення інформаційно-консультаційної підтримки; популяризація малого і середнього підприємництва громади;

підтримка та організація підготовки, перепідготовки і підвищення

кваліфікації кадрів для суб'єктів малого і середнього підприємництва; прозорість і відкритість діяльності регуляторних органів.

Реалізація цих завдань здійснюватиметься у співпраці із такими установами, як:

КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради";
 Регіональний фонд підтримки підприємництва у Кіровоградській області;
 Кіровоградська регіональна торгово-промислова палата;
 Кіровоградський обласний центр зайнятості та Кропивницька філія Кіровоградського обласного центру зайнятості;
 Головне управління Державної податкової служби України в Кіровоградській області;
 Структурний підрозділ Державної регуляторної служби України в Кіровоградській області;
 Фонд розвитку підприємництва;
 громадські об'єднання суб'єктів підприємництва тощо.

Для реалізації цих та інших завдань є потреба в залученні коштів бюджету громади, що відповідає статті 16 Закону України "Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва".

VII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

У результаті виконання завдань та заходів Програми передбачається:

активізація розвитку малого підприємництва, нарощування його потенціалу;
 збільшення внеску малого підприємництва в економіку громади;
 позитивний вплив на вирішення проблем безробіття;
 насичення споживчого ринку товарами та послугами; поліпшення взаємодії і відносин між органами влади і бізнесу;
 проходження навчання з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків (усього, з них: жінки/чоловіки; за рахунок бюджетних коштів/позабюджетних джерел), не менше 2-х осіб працівників департаменту з питань економічного розвитку – як головного розробника і головного виконавця Програми.

Очікувані результати виконання Програми наведені у додатку 1 до Програми.

Стан виконання Програми за групами результативних показників буде відстежуватись із розподілом за статтю суб'єктів МСП за завданнями, що містяться у додатку 1 до Програми, а саме:

забезпечення фінансової підтримки МСП;
 формування та забезпечення діяльності інфраструктури підтримки МСП в громаді;

популяризація ідей підприємництва та підтримка місцевих виробників; організація підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів для суб'єктів малого і середнього підприємництва та управлінських кадрів.

Основним стримуючим фактором у досягненні Мети Програми та очікуваних результатів її виконання буде продовження збройної агресії РФ на території України.

VIII. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Прогнозні обсяги та джерела фінансування завдань і заходів, очікувані результати виконання Програми наведено в додатку 1 до Програми.

Фінансування заходів Програми буде забезпечено за рахунок коштів бюджету громади, державного бюджету, коштів Регіонального фонду підтримки підприємництва у Кіровоградській області, власних коштів суб'єктів підприємництва, а також інших, не заборонених законодавством України джерел.

Загальна потреба в коштах для забезпечення заходів Програми у 2024-2026 роках з бюджету Кропивницької міської територіальної громади становить 12073,5 тис. грн, в тому числі: у 2024 році – 3770,0 тис. грн, у 2025 році – 4034,3 тис. грн, у 2026 році – 4269,2 тис. грн, в межах і за напрямками, що визначені рішенням міської ради про бюджет громади на відповідний рік та Програмою.

Обсяг видатків на виконання Програми визначається щороку під час складання проєкту бюджету громади на відповідний рік з урахуванням наявних реальних можливостей.

Надання фінансової підтримки для суб'єктів малого та середнього підприємництва Кропивницької міської територіальної громади, здійснюватиметься відповідно до Порядку згідно з додатком 2 до Програми.

IX. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Координацію роботи з виконання заходів Програми здійснює департамент з питань економічного розвитку міської ради.

Виконавці Програми забезпечують підготовку та подання до департаменту з питань економічного розвитку міської ради:

1) щоквартально до 25 числа останнього за кварталом місяця:

а) інформацію про стан виконання завдань і заходів, передбачених Програмою, та отримані результати її виконання;

б) інформацію про планові та фактичні обсяги фінансування в розрізі джерел фінансування;

в) інформацію про отримані результативні показники виконання завдань і заходів, передбачених Програмою;

2) щорічно до 28 лютого – проміжний (заключний) звіт про стан виконання завдань і заходів, планових та фактичних обсягів їх фінансування, отримані результативні показники виконання Програми.

Інформації подаються за формами, визначеними додатками до Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням міської ради від 12 травня 2022 року № 1240 (зі змінами).

Департамент з питань економічного розвитку міської ради готує узагальнену інформацію про стан виконання завдань і заходів, передбачених Програмою, про планові та фактичні обсяги і джерела фінансування, та інформацію про отримані результативні показники її виконання та подає її:

щоквартально до 15 числа другого за звітним кварталом місяця – на розгляд постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики, а також розміщує на офіційному сайті міської ради.

Додаток 1
до Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Кропивницькій міській територіальній громаді на 2024-2026 роки

ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ
Програми розвитку малого і середнього підприємництва
у Кропивницькій міській територіальній громаді на 2024-2026 роки

Завдання програми	Заходи програми	Строк виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн.	Очікуваний результат (результативні показники)			
						Назва показника	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
I. Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка малого і середнього підприємництва (далі – МСП)									
Забезпечення фінансової підтримки МСП	1. Надання фінансової підтримки на компенсацію частини власних витрат на започаткування та здійснення підприємницької діяльності	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємства Кропивницької міської ради"	Бюджет Кропивницької міської територіальної громади (далі – Бюджет громади)	4803,1 2024- 1500,0 2025-1605,0 2026-1698,1	показник витрат	1500,0	1605,0	1698,1
						Обсяг коштів на фінансову підтримку МСП, тис. грн			
						показник продукту			
						Кількість суб'єктів МСП, які отримують фінансову підтримку, од.			
						показник ефективності			
						Середній обсяг фінансової підтримки на 1 суб'єкта МСП, тис. грн			
						показник якості			
Збільшення кількості суб'єктів МСП, які отримують підтримку, %	-	107	107						

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	2. Надання фінансової підтримки на компенсацію частини відсоткових ставок за кредитами банків	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку	Бюджет громади	640,5 2024-200,0 2025-214,0 2026-226,5	показник витрат	200,0	214,0	226,5
						Обсяг коштів на фінансову підтримку МСП, тис. грн			
						показник продукту			
						Кількість суб'єктів МСП, які отримали фінансову допомогу, од.			
						показник ефективності			
						Середній обсяг фінансової підтримки на 1 суб'єкта МСП, тис. грн			
						показник якості			
Збільшення обсягу підтримки суб'єктів МСП, %									
	3. Надання суб'єктам МСП фінансової допомоги для впровадження інвестиційних бізнес-проектів, у тому числі на умовах співфінансування РФПП	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, Регіональний фонд підтримки підприємництва у Кіровоградській області (далі – РФПП)	Бюджет громади	448,3 2024-140,0 2025-149,8 2026-158,5	показник витрат	140,0	149,8	158,5
						Обсяг коштів на фінансову підтримку МСП, тис. грн			
						показник продукту			
						Кількість суб'єктів МСП, які отримали фінансову допомогу, од.			
						показник ефективності			
Обласний бюджет (РФПП)	4000,0	7	7	7					

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
						Середній обсяг фінансової підтримки на 1 суб'єкта МСП, тис. грн	20,0	21,4	22,6
						показник якості	56	107	106
						Збільшення обсягу підтримки суб'єктів МСП, %			
	4. Сприяння участі МСП у програмах державної підтримки, спрямованої на розвиток і вдосконалення виробництва, створення нових робочих місць (еРобота та інші), тощо	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради", Кіровоградський обласний центр зайнятості	Бюджет громади, Державний бюджет України	В межах бюджетних призначень	Залучення коштів Державного бюджету України на створення нових виробництв і послуг			
	5. Підтримка підприємницьких ініціатив безробітних шляхом надання одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності (за наявності такої бюджетної програми в Державному бюджеті України у 2024-2026 роках)	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, Кіровоградський обласний центр зайнятості	Державний бюджет України	В межах бюджетних призначень	Залучення економічного потенціалу незайнятого населення (безробітних)			
II. Інформаційна та консультаційна підтримка									
Формування та забезпечення діяльності інфраструктури	1. Забезпечення діяльності КП "Центр підтримки підприємства	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку,	Бюджет громади	4963,2 2024-1550,0 2025-1658,5 2026-1754,7	показник витрат	1550,0	1658,5	1754,7
						Обсяг витрат на утримання, тис. грн			
						показник якості			

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
підтримки МСП в громаді	Кропивницької міської ради"		КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"			Рівень виконання заходу, %	100	100	100
	2. Організація навчань і тренінгів для МСП з питань започаткування і ведення бізнесу, підготовки проектних заявок для участі у грантових програмах тощо	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради	Бюджет громади	320,9 2024-100,0 2025-107,0 2026-113,9	показник витрат Обсяг видатків, тис грн	100	107,0	113,9
						показник продукту Кількість проведених навчань і тренінгів, од.	10	11	12
						Кількість учасників залучених до заходів, осіб	200	220	240
						показник ефективності Середній обсяг витрат на проведення 1 заходу, тис. грн	10,0	9,75	9,5
						показник якості Рівень виконання заходу, %	100	100	100

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	<p>3. Надання консультаційної та методологічної допомоги суб'єктам МСП: організація консультацій, зустрічей, семінарів із наданням роз'яснень МСП з питань застосування податкового, митного законодавства, законодавства щодо регулювання архітектурної і містобудівної діяльності, землекористування, законодавства щодо захисту прав споживачів та інших нормативно-правових актів тощо</p>	2024-2026 роки	<p>Департамент з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради", Головне управління Державної податкової служби, Головне управління Держпродспожив служби України в Кіровоградській області, структурний підрозділ Державної регуляторної служби України в Кіровоградській області</p>	Бюджет громади	<p>В межах видатків на утримання департаменту з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"</p>	Підвищення рівня знань суб'єктами МСП			
	<p>4. Сприяння участі суб'єктів МСП в інформаційно-консультаційних заходах з питань регулювання підприємницької діяльності, які проводяться на всеукраїнському, регіональному та місцевому рівнях (в онлайн- та офлайн- режимі)</p>	2024-2026 роки	<p>Департамент з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"</p>	Бюджет громади	<p>В межах видатків на утримання департаменту з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"</p>	Підвищення рівня знань суб'єктами МСП			

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	5. Участь у реалізації програм і проектів міжнародної технічної допомоги, спрямованих на налагодження співпраці, розвиток та інтеграцію МСП	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Бюджет громади	В межах видатків на утримання департаменту з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Залучення додаткового фінансування на розвиток МСП			
	6. Організація та проведення ділових бізнес-ігор, зокрема: "Кінцевий бенефіціар"; "Кеш-флоу"	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Бюджет громади	В межах видатків на утримання департаменту з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Розвиток стратегічного мислення представників МСП			

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
III. Популяризація малого і середнього підприємництва громади									
Популяризація ідей підприємництва та підтримка місцевих виробників	1. Виготовлення та розповсюдження інформаційної та промоційної продукції про потенціал громади і МСП (друкована, відео тощо)	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Бюджет громади	480,4 2024-150,0 2025-160,5 2026-169,9	показник витрат	150,0	160,5	169,9
						Обсяг витрат, тис. грн			
						показник продукту	20	21	23
						Кількість виготовленої друкованої та відео продукції (постери, од. відеоролик (двомовний))			
						показник ефективності	2,5 100,0	2,65 105,0	2,6 110,0
						Середній обсяг витрат на виготовлення однієї друкованої та відеопродукції (постери, од. відеоролик (двомовний))			
показник продукту	100	100	100						
Рівень виконання заходу, %									

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	2. Популяризація кращих практик впровадження інновацій суб'єктами МСП тощо	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Бюджет громади	В межах видатків на утримання департаменту з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"				Створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу
	3. Забезпечення наповнення актуалізації інформації з питань, що стосуються діяльності бізнесу, в рубриках "Бізнесу" та "Підприємництво" на офіційному сайті Кропивницької міської ради, сайті "Діловий Кропивницький онлайн", сторінках департаменту з питань економічного розвитку та Центру підтримки підприємництва у м. Кропивницькому у соціальній мережі Facebook	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, управління інформаційних технологій, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Бюджет громади	В межах видатків на утримання департаменту з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"				Розширення доступу суб'єктів МСП до інформації в режимі реального часу

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	4. Забезпечення реалізації заходів Дорожньої карти з покращення бізнес-клімату в громаді, яка розроблена спільно із експертами ГО "Електронна Республіка" в рамках Програми покращення Індексу конкурентоспроможності міст за підтримки Програми USAID "Конкурентоспроможна економіка України" та затверджена розпорядженням міського голови від 07 лютого 2022 року № 10	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, управління інформаційних технологій, виконавчі органи міської ради	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Поліпшення доступу МСП до фінансових та майнових ресурсів			
	5. Організація бізнес-ранку суб'єктів МСП із керівництвом міської ради	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку	Бюджет громади	128,5 2024-40,0 2025-43,0 2026-45,5	показник витрат Обсяг витрат, тис. грн	40,0	43,0	45,5
						показник продукту Кількість проведених бізнес-ранків	4	4	4
						показник ефективності Середній обсяг витрат на проведення 1 заходу, тис. грн	10,0	10,8	11,3
						показник якості Рівень виконання заходу, %	100	100	100
	6. Проведення соціологічного дослідження стану бізнес-	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного	Бюджет громади	В межах видатків на утримання	показник витрат Обсяг витрат, тис. грн	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	середовища на території громади незалежними установами		розвитку		департаменту з питань економічного розвитку	показник продукту Кількість проведених досліджень, од.	-	1	-
						показник ефективності Середній обсяг витрат на проведення 1 дослідження, тис. грн	-	-	-
						показник якості Рівень виконання заходу, %	-	-	-
	7. Проведення анкетування суб'єктів підприємницької діяльності щодо визначення основних проблем у бізнес-середовищі громади та пропозицій, шляхів і механізмів їх подолання, рівня задоволення якістю надання адміністративних послуг виконавчих органів міської ради тощо	2024-2026 роки	КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради", департамент надання адміністративних послуг	Бюджет громади	В межах видатків на утримання департаменту надання адміністративних послуг, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Врахування результатів опитування для поліпшення бізнес-середовища в громаді			
	8. Організація урочистих заходів до Дня підприємця з врученням крацим підприємцям відзнак міської ради, а також під час інших міських заходів з нагоди професійних свят тощо	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Бюджет громади	128,5 2024-40,0 2025-43,0 2026-45,5	показник витрат Обсяг витрат, тис. грн	40,0	43,0	45,5
						показник продукту Кількість міських заходів та професійних свят, од.	10	11	11

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
						Кількість суб'єктів МСП, яких заплановано відзначити, од.	100	110	110
						показник ефективності	4,0	3,91	4,14
						Середній обсяг витрат на проведення одного заходу, тис. грн			
						показник якості			
						Рівень виконання заходу, %	100	100	100
	9. Сприяння діяльності громадських організацій (асоціацій, спілок тощо), які представляють інтереси суб'єктів МСП, у тому числі організаційно-технічне забезпечення та супровід	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку	Бюджет громади	В межах видатків на утримання департаменту з питань економічного розвитку	Налагодження взаємодії з громадськістю			
	10. Налагодження ефективної роботи міської Координаційної ради з питань розвитку підприємництва, інших дорадчо-консультативних органів з питань підприємництва при міській раді	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку	Бюджет громади	В межах видатків на утримання департаменту з питань економічного розвитку	Налагодження взаємодії з громадськістю			
	11. Сприяння участі та презентації потенціалу місцевих товаровиробників під час проведення виставково-презентаційних,	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, КП"Центр підтримки підприємництва	Бюджет громади	160,1 2024-50,0 2025-53,5 2026-56,6	показник витрат	50,0	53,5	56,6
Обсяг витрат, тис грн									
показник продукту						4	4	4	
Кількість виготовлених фотозон, од.									

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	ярмаркових та інших масових заходів регіонального і місцевого рівнів		Кропивницької міської ради"			Кількість виставково-презентаційних, ярмаркових та інших масових заходів регіонального і місцевого рівнів, од.	8	9	9
						показник ефективності	6,2	5,95	6,29
						Середній обсяг витрат на проведення 1 заходу, тис грн			
						показник якості			
						Рівень виконання заходу, %	100	100	100
IV. Підтримка у сфері підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації управлінських кадрів та кадрів ведення бізнесу									
Організація підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів для суб'єктів малого і середнього підприємництва та управлінських кадрів	1. Забезпечення підготовки та подання проєктних заявок на конкурсний відбір на отримання грантів міжнародної технічної допомоги на проведення навчань, тренінгів для МСП (у разі наявності таких програм)	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Бюджет громади	В межах видатків на утримання департаменту з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Підвищення фінансової спроможності громади для вирішення актуальних завдань			

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	2. Розроблення та проведення навчань, тренінгів для суб'єктів МСП, спрямованих на підготовку, перепідготовку і підвищення рівня кваліфікації кадрів для суб'єктів МСП	2024-2026 роки	КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради", Кіровоградський обласний центр зайнятості	Бюджет громади	В межах видатків на утримання департаменту з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Підвищення рівня кваліфікації суб'єктів МСП			
	3. Сприяння участі у програмах обміну міжнародним досвідом з метою запровадження передових технологій та підвищення рівня кваліфікації персоналу суб'єктів МСП	2024-2026 роки	Департамент з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Бюджет громади	В межах видатків на утримання департаменту з питань економічного розвитку, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"	Підвищення конкурентоспроможності МСП громади			
V. Прозорість і відкритість діяльності регуляторних органів									
Дотримання принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності	1. Забезпечення прозорості регуляторної діяльності шляхом:	щороку до 15 грудня	Департамент з питань економічного розвитку, виконавчі органи міської ради	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Забезпечення прогнозованості в діяльності МСП			
	а) розроблення та затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів та оприлюднення його на сайті міської ради								

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	б) залучення представників підприємницьких структур, громадських організацій, підприємців до розробки та обговорення проєктів регуляторних актів у сфері господарської діяльності	2024-2026 роки	Виконавчі органи міської ради	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Досягнення балансу інтересів влади, бізнесу і громади			
	в) оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності на офіційному сайті міської ради в рубриці "Регуляторна політика", Платформі електронної демократії (DEM: консультації з громадськістю) та в інших рубриках	2024-2026 роки	Виконавчі органи міської ради	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Забезпечення відкритості влади для МСП			
	2. Сприяння встановлення рівноправного діалогу між владою та бізнесом через застосування методології проведення тесту малого підприємництва (М-Тесту) при розробці регуляторних актів	2024-2026 роки	Виконавчі органи міської ради	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Обґрунтування витрат малого підприємництва на реалізацію регуляторних актів			
	3. Забезпечення направлення проєктів регуляторних актів до Державної регуляторної служби України для отримання рекомендацій щодо їх вдосконалення	2024-2026 роки	Виконавчі органи міської ради	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Вдосконалення регуляторних актів			

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	4. Забезпечення проведення базових, повторних і періодичних відстежень результативності чинних регуляторних актів, прийняття відповідних рішень за результатами таких відстежень	2024-2026 роки	Виконавчі органи міської ради	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Внесення змін до регуляторних актів, скасування неефективних регуляторних актів			
ВСЬОГО							3770,0	4034,3	4269,2

ПОРЯДОК **надання фінансової підтримки для суб'єктів малого та середнього** **підприємництва Кропивницької міської територіальної громади**

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Порядок надання фінансової підтримки для суб'єктів малого та середнього підприємництва (далі - МСП) Кропивницької міської територіальної громади (далі - Порядок) розроблено із урахуванням статей 4, 20, 78 Бюджетного кодексу України, Закону України "Про розвиток і державну підтримку малого і середнього підприємництва" та відповідно до Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Кропивницькій міській територіальній громаді на 2024-2026 роки.

1.2. Порядок визначає умови та механізм виділення та використання коштів на фінансову підтримку суб'єктів МСП Кропивницької міської територіальної громади (далі – громада), а саме у вигляді:

1.2.1. часткової компенсації МСП відсотків за кредитами, які отримані в банківських установах;

1.2.2. часткової компенсації МСП власних витрат на започаткування та здійснення підприємницької діяльності.

1.3. Головним розпорядником коштів та відповідальним виконавцем бюджетної програми за КПКВК 2717610 "Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва" є департамент з питань економічного розвитку (далі - Департамент).

1.4. Фінансова підтримка суб'єктів МСП громади здійснюється на безповоротній основі у межах бюджетних призначень на відповідний рік.

1.5. Рішення про надання фінансової підтримки приймається Координаційною радою з питань розвитку підприємництва (далі - Координаційна рада), склад якої затверджується рішенням Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

До складу Координаційної ради входять представники виконавчих органів Кропивницької міської ради, громадських організацій підприємців, депутати міської ради.

1.6. Право на часткову компенсацію відсотків за кредитами, які отримані в банківських установах на реалізацію інвестиційних проектів, мають суб'єкти малого і середнього підприємництва, які:

зареєстровані як суб'єкти господарювання на території громади;

не мають заборгованості по сплаті податків до бюджетів усіх рівнів;

виконують чинне законодавство України про працю в частині розміру заробітної плати та її своєчасної виплати;

не здійснюють виробництво зброї, алкогольних напоїв та тютюнових

виробів, організацію та проведення азартних ігор, обмін валюти, надання в оренду нерухомого майна.

1.7. Право на часткову компенсацію власних витрат на започаткування та здійснення підприємницької діяльності мають суб'єкти малого і середнього підприємництва, які:

zareєстровані на території громади не більше як 3 роки на дату подання заяви;

не мають заборгованості по сплаті податків до бюджетів усіх рівнів; виконують чинне законодавство України про працю в частині розміру заробітної плати та її своєчасної виплати;

не здійснюють виробництво зброї, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, організацію та проведення азартних ігор, обмін валюти, надання в оренду нерухомого майна;

здійснили витрати за власні кошти на:

придбання обладнання, сировини, матеріалів, комплектуючих;

виконання ремонтних робіт приміщень (крім офісів);

оренду приміщення та транспортних засобів, необхідних для започаткування та здійснення підприємницької діяльності.

1.8. Фінансова підтримка не надається суб'єктам господарювання, які: визнані банкрутами або стосовно яких порушено справу про банкрутство, проводиться санація або перебувають в стадії ліквідації;

є кредитними організаціями, страховими організаціями, інвестиційними фондами, недержавними пенсійними фондами, професійними учасниками ринку цінних паперів, ломбардами;

подають недостовірну інформацію про свій фінансовий стан;

допустили факти незаконного одержання та/або нецільового використання бюджетних коштів;

інші обмеження, які встановлені законом.

II. ПРОЦЕДУРА НАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ

2.1. Прийом заявок триває впродовж бюджетного року.

2.2. Суб'єкти малого і середнього підприємництва, які бажають отримати фінансову підтримку на часткову компенсацію відсотків за кредитами, які отримані в банківських установах, подають на реєстрацію до управління діловодства та організаційної роботи Виконавчого комітету Кропивницької міської ради:

заяву на отримання фінансової підтримки за формою згідно з додатком до Порядку;

копію витягу/виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань;

кредитний договір з банківською установою на отримання кредиту (копія);

довідку про сплату відсотків за кредитами, які отримані в банківських установах;

документи, що підтверджують цільове використання кредитних коштів, а

саме: рахунки-фактури, договір купівлі-продажу або документ, що підтверджує сплату коштів за придбаний товар або виконані роботи (копія), акт прийому-передачі товарів/акт про надання послуг або накладна на товар;

довідку про відсутність порушеної справи про банкрутство;

довідки податкового органу про відсутність заборгованості перед бюджетами усіх рівнів та по сплаті єдиного соціального внеску.

Суб'єкт МСП несе відповідальність за повноту та достовірність наданої інформації.

2.3. Суб'єкти малого і середнього підприємництва, які бажають отримати фінансову підтримку на часткову компенсацію власних витрат на започаткування та здійснення підприємницької діяльності, подають на реєстрацію до управління діловодства та організаційної роботи Виконавчого комітету Кропивницької міської ради:

заяву на отримання фінансової підтримки за формою згідно з додатком до Порядку;

копію витягу/виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань;

документи, що підтверджують:

придбання обладнання, сировини, матеріалів, комплектуючих (копію рахунку-фактури, договору купівлі-продажу, документу, що підтверджує сплату коштів на придбаний товар, акту прийому- передачі товарів);

виконання ремонтних робіт (копію договору на виконання робіт/надання послуг, акту прийому-передачі виконаних робіт/наданих послуг, платіжних документів (первинні документи, які підтверджують факт оплати робіт/послуг); витрати на оренду приміщення та транспортних засобів, необхідних для реалізації свого бізнес-проєкту (копію договору оренди, платіжних документів (первинні документи, які підтверджують факт оплати послуг);

довідку про відсутність порушеної справи про банкрутство;

довідки податкового органу про відсутність заборгованості перед бюджетами усіх рівнів та по сплаті єдиного соціального внеску;

гарантійний лист про здійснення підприємницької діяльності протягом наступних двох років.

Суб'єкт МСП несе відповідальність за повноту та достовірність наданої інформації.

2.4. Після отримання документів Департаментом, секретар Координаційної ради перевіряє повноту поданих документів, які реєструються у відповідній книзі реєстрації учасників у день їх отримання.

Книга реєстрації учасників повинна бути прошнурована, пронумерована і засвідчена печаткою Департаменту.

Якщо подається неповний комплект документів або з порушенням вимог цього Порядку, такі документи не реєструються і повертаються суб'єкту господарювання із повідомленням причини повернення у день їх отримання.

Суб'єкт МСП, який подав документи на отримання фінансової допомоги, вбудь-який момент має право вимагати повернення наданих документів, про що ним подається заява у довільній формі в установленому порядку.

2.5. Часткова компенсація відсотків за кредитами, які отримані в банківських установах, для суб'єктів МСП громади здійснюється тим суб'єктам підприємництва, які залучили кредитні кошти в поточному бюджетному році та фактично сплатили відсоткові ставки за кредитами.

Якщо кредит отримано протягом бюджетного року, то відшкодування відсотків здійснюється з моменту отримання кредиту та до кінця поточного бюджетного року.

2.6. Часткова компенсація власних витрат на започаткування та здійснення підприємницької діяльності здійснюється по факту витрачених власних коштів.

2.7. Розмір компенсації визначається Координаційною радою у розмірі не більше ніж 50% від суми, погашених відсотків по кредиту у поточному році та суми витрачених власних коштів на започаткування та здійснення підприємницької діяльності, але не більше 100,0 тис. грн.

2.8. Рішення про надання фінансової підтримки приймається Координаційною радою у присутності більшості її членів відкритим голосуванням простою більшістю голосів.

У разі рівної кількості голосів голос головуючого на засіданні є вирішальним.

Результати оформлюються протягом наступних 5 робочих днів протокольним рішенням, яке підписується головою та секретарем Координаційної ради.

2.9. В разі отримання фінансової підтримки на започаткування та здійснення підприємницької діяльності суб'єкт МСП протягом 3-х місяців має створити додатково одне робоче місце та працевлаштувати на нього особу на строк не менш як 24 місяці.

Моніторинг створення робочих місць здійснює Департамент.

В разі невиконання суб'єктом МСП умов надання фінансової допомоги, кошти стягуються з нього, відповідно до вимог законодавства, та повертаються в бюджет громади.

2.10. Департамент протягом 5 робочих днів письмово інформує суб'єктів МСП про прийняте рішення.

2.11. Будь-яка фінансова підтримка надається суб'єкту МСП один раз на рік.

2.12. Департамент перераховує одноразово суму, яка визначена рішенням Координаційної ради, на рахунок заявника, який зазначений у заяві. Питання, які не врегульовані цим Порядком, вирішуються відповідно до чинного законодавства України.

Додаток 1
до Порядку надання фінансової підтримки для суб'єктів малого та середнього підприємництва Кривницької міської територіальної громади

Форма

Голові Координаційної ради з питань розвитку підприємництва

Заява

на отримання фінансової підтримки у вигляді

*часткової компенсації відсотків за кредитами, які отримані в банківських установах

*часткової компенсації власних витрат на започаткування та здійснення підприємницької діяльності

* *вказати необхідне*

№ з/п	Основні дані про Заявника	
1.	Повна назва (ПІБ) заявника	
2.	Прізвище, ім'я керівника	
3.	Код ЄДРПОУ/ПІН	
4.	Юридична адреса	
5.	Фактична адреса розташування (розміщення виробничих потужностей)	
6.	Контактні телефони, електронна пошта	
7.	Види діяльності згідно із КВЕД 2010	
8.	Основні види продукції (послуг), що виробляється (надається)	
9.	Вид компенсації (вказати конкретно)	
10.	Фактична сума витрат, грн	
11.	Реквізити розрахункового рахунку для перерахування компенсації (р/р, назва банку)	

Примітка: підписанням цього документа відповідно до Закону України "Про захист персональних даних" даю згоду департаменту з питань економічного розвитку Кривницької міської ради на обробку моїх персональних даних, даних суб'єкта господарювання у списках та/або за допомогою інформаційно-

телекомунікаційної системи бази даних з метою підготовки відповідно до вимог законодавства адміністративної та іншої інформації, а також внутрішніх документів департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради. Зобов'язуюсь при зміні персональних даних надати у найкоротший термін уточнену інформацію.

До заяви додаю завірені належним чином копії документів, що визначені п.2.2 або п.2.3 Порядку.

З механізмом відшкодування – ознайомлений.

ПБ

посада

особистий підпис

" ____ " _____ 20__ р.